Vraag @ Antwoord Scores

Omgaan met natuurlijke hulpbronnen

20 A

21 maximumscore 1
Ja, het duurt enige tijd voordat de sneeuw gesmolten is.

Opmerking
Als alleen ‘Ja’ wordt geantwoord levert dit geen punten op.

22 C

23 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— Meer hellingen gaan bebossen.
— Het stroomgebied meer ruimte geven.
— Meer natuurgebieden naast de rivieren maken.
— Beken minder kanaliseren.
— Minder bebouwde oppervlakten maken.

per juist antwoord 1
24 B

25 maximumscore 2

1 = juist

2 = onjuist

3 = onjuist

Indien drie antwoorden juist 2

—

Indien twee antwoorden juist
Indien één antwoord juist 0
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A

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— mogelijkheid tot het opwekken van hydro-elektriciteit
— regulering van de waterafvoer

— drinkwatervoorraad in het ervoor gelegen stuwmeer
— Dbetere irrigatiemogelijkheden

per juist antwoord 1

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Waterbronnen zijn vervuild/onbruikbaar geworden.

— Het voedsel raakt op door het verloren gaan van
oogsten/landbouwgrond.

— Het uitbreken van besmettelijke ziekten.

— De medisch zorg is in dit soort gebieden vaak moeizaam.

per juist antwoord 1

maximumscore 1

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— Het is een harde/rotsachtige bodem.
— Hetis een heet/droog gebied.

— Hetis een bergachtig gebied.

maximumscore 1
Er is door een smal kanaal minder waterverlies, omdat de verdamping
kleiner is.

maximumscore 1
Er werd veel water uit de rivieren Syr Darja en Amu Darja gehaald voor
irrigatie.




Vraag

32

33

34

35

36

37

Antwoord Scores

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Door het zout dat overbleef na verdamping/verdroging.

— Door de concentratie van bestrijdingsmiddelen die na verdamping
overbleef.

— Door olie afkomstig van oude schepen.

B

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— vervuiling

— overmatige irrigatie

— klimaatverandering/verdroging

per juist antwoord 1

maximumscore 2

1 = onjuist

2 = juist

3 = onjuist

Indien drie antwoorden juist 2

Indien twee antwoorden juist
Indien één antwoord juist 0

—

maximumscore 1
Turkije tapt te veel water af uit de rivieren die in Turkije ontspringen en
vervolgens naar Syrié en Irak stromen.

maximumscore 1
Bij de productie van chips is extra spoel-/proceswater nodig.
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maximumscore 1
Bij de katoenteelt wordt vaak veel irrigatiewater gebruikt.

E

maximumscore 1
Voor vraag 40 moet altijd 1 punt worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

maximumscore 1
Voor vraag 41 moet altijd 1 punt worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

maximumscore 2

1 = wel van toepassing
2 = wel van toepassing
3 = niet van toepassing

Indien drie antwoorden juist 2
Indien twee antwoorden juist 1
Indien één antwoord juist 0

maximumscore 1
China

maximumscore 2
* Het elektriciteitsverbruik is toegenomen door met name de aanschaf
van meer elektrische apparaten 1
* Het gasverbruik is gedaald door betere isolatie van huizen/zuiniger
verwarmingsketels 1
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